
 
 

                   Bµi thi häc sinh giái líp 1   
N¨m häc 2009-2010 

 M«n thi: To¸n 
Thêi gian lµm bµi 40 phót 

 
Bài 1- ( 4 điểm)  

Tính: 
2  +  3  +  4=  4  +  6  -9 = 
8  -  8  +  0  =  9  -  5 -  4  = 
 
Bài 2- ( 4 điểm) 

Điền dấu ( < , >, =) thích hợp vào ô trống: 
 
8  -  4  1  +  4  7  -  5  10  -  7 
 
0  +  3 9  -  6   8  -  0  0  +  8 
 
Bài 3- ( 4 điểm) 
Có thể điền vào ô trống những số nào?  
 
8  -  5  <    < 1  +  6   4   <          - 2  < 9 
 
 
 
 
 
Bài 4- ( 4 điểm) 

Một xe ô tô chở 10 khách . Đến một bến có 3 người xuống và 2 người lên.Hỏi 
trên xe bây giờ có bao nhiêu khách?  
Giải:  ........................................................... 

  ............................................................ 

  ........................................................... 

  ........................................................... 

Bài 5- cho các số 1,2,3,4,5,6.  Hãy xếp các số vào các chấm tròn sao cho các số trên 
một đường thẳng cộng lại đều bằng  9  ( 4 điểm) 
 

.......................................................................................................................................................................... 
 
.......................................................................................................................................................................... 
 
.......................................................................................................................................................................... 
 
.......................................................................................................................................................................... 
 



_________________________________________________________________ 
 
 

 
 
 

Phßng gi¸o dôc ®µo t¹o §« L­¬ng       §Ò kiÓm tra häc sinh giái 
Tr­êng tiÓu häc Nam s¬n                                               M«n  to¸n :Líp 1 
            .........&........                                                    N¨m häc : 2009- 2010 
                                                                                                                                           

                                                                                                                  
 
Hä vµ tªn häc sinh:.......................................................................................... 
Líp: ...................Tr­êng tiÓu häc Nam s¬n     Sè b¸o danh: ...........Thêi gian: 40 phót 
 
 
  

Bµi 1. XÕp c¸c sè : 7, 4, 6, 2 , 9 , 8. 
a. Theo thø tù t¨ng dÇn: 
............................................................................................................................... 
b. Theo thø tù gi¶m dÇn: 
............................................................................................................................... 
Bµi 2. Sè ?  

 
10 

  
8 

      
2 

 

 
D·y sè trªn, sè nµo kh¸c nhÊt so víi c¸c sè cßn l¹i ? 
........................................................................................................................... 
........................................................................................................................... 
........................................................................................................................... 
............................................................................................................................... 
Bµi 3: TÝnh: 
5 + 1 =  ...                                                6  -  4  =  ...                          7 - 5 = 
3 + 4 - 2 = ...                                            6 - 5 - 0 = ...                         2 + 1- 3 =... 
          
 
 
 
 
Bµi 4 .                  ? 
 
  1           6  = 7                                                         3           3     >    5   
 
0          6  =  4            2                                            4             2   <   1          2 
        
Bµi 5. ViÕt phÐp tÝnh thÝch hîp 

-  + 



 
 
 
 
 
                                                                        
 
 
Bµi 6. H×nh vÏ d­íi ®©y cã ... h×nh tam gi¸c? 
  
§¸nh dÊu x vµo           tr­íc ý ®óng 
 
 
       3 h×nh tam gi¸c 
 
       4 h×nh tam gi¸c 
 
       5 h×nh tam gi¸c 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ĐỀ THI HỌC SINH GIỎI LỚP 1 
MÔN : TOÁN  Năm học: 2009-2010 

 
Bài 1: Tính ( 2điểm) 
 
8 – 2 + 3 =           5 + 5 – 8 =                9 – 5 + 3 =            2 + 5 + 2  =   

 

 
 
 

 



10 – 2 + 0 =          7 + 2 – 5 =                6 + 0 + 3 =           9 – 7 + 1 = 
Bài 2: Số? ( 3điểm) 
 

5 + … <   2 +  5               1 + … < … +  3           2 + ….. <  …  + 5 
8 - …. >  … +  2            10 -  … =  5 + …           …. – 4  >  5   +  …. 

Bài 3: Viết phép tính thích hợp ( 2điểm) 
  
 
 
Bài 4: ( >, <, =) ( 2 điểm) 
 

5 + 4  …  3 + 5 + 0                    1 + 5 + 2  … 6 + 3 
7 – 5  …  6 – 4 + 3                     2 + 6 – 1  … 4 + 3 

 
Bài 5: Số? ( 1điểm) 
  Hình bên có  …. hình tam giác. 

Hình bên có  …. Hình vuông. 
 
 
 
 
 
 

Đề thi học sinh học sinh giỏi lớp 1 
Nămhọc 2001- 2002 

Môn toán 
(thời gian 40 phút) 

 
Bài 1- Tính: (4 điểm) 
5 – 0  +  1  -  6  =   6  -  3  +  3  +  0  = 

4  -  4  +  4  -  2  =  5  +  1  -  2  +  2  = 

Bài 2-Điền số vào ô trống cho thích hợp: (6 điểm) 
5  -  2  =   +  2     +  4  >  5 
  
6  -     +   =  4  +  2    -  5  >  2 
   

4  +     5     =  + 1        3  -  < 2 + 
 
Bài 3-  Hoà 6 tuổi, Bình ít hơn Hoà 2 tuổi Nga nhiều hơn Bình1 tuổi. Hỏi bạn Nga bao 

nhiêu tuổi?   ( 4 điểm) 
 …………………………………………………………………………………… 
 …………………………………………………………………………………… 

   = 9    = 7 



 …………………………………………………………………………………… 
 
Bài 4- Cho bốn số 2,4,6, 0 . Hãy dùng dấu + , - , = để viết thành các phép tính đúng  ( 

4 điểm) 
 …………………………………………………………………………………… 
 …………………………………………………………………………………… 
 …………………………………………………………………………………… 
 
Bài 5-  Hãy điền dấu + , - vào ô trống cho thích hợp để phép tính có kết quả đúng ( 

2 điểm ) 
 
1 1  1 1 1  =  1 
 
1 1  1 1 1  =  3 

 
_____________________________________________________________ 
 
 

thi kh¶o s¸t chÊt l­îng häc sinh giái- Líp 1 

N¨m häc: 2008 - 2009 

M«n: To¸n 
                                       Thêi gian lµm bµi: 60 phót (Kh«ng kÓ thêi gian giao ®Ò) 

Bµi 1: §iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng:  ( 4 ®iÓm)     
                                                                                                                                                                                  
        17  +           =  28 
 
               -  14    =  35 
 
       33 + 51 <        < 99 - 13 
 
Bµi 2: §iÒn dÊu ( + , - ) thÝch hîp vµo chç ...........   (3 ®iÓm) 

  40 ..... 32 ..... 7  =  89 

  75 ..... 12 ...... 2  =  61 

  88 ..... 23 ...... 4  =  69 

Bµi 3: (6 ®iÓm) 

a) NÕu thªm 13 viªn bi th× Hïng sÏ cã 58 viªn bi. Hái Hïng cã bao nhiªu viªn bi? 

        (3 ®iÓm) 

 
              

 
 

         
         4 

     3     

     7 6 

+ 

         
     7 

    6          

      5 2 

- 



........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

.............................................................................................................................. 

b) Lan nghÜ ra mét sè, lÊy sè ®ã trõ 23 céng 32 b»ng 77. Hái sè Lan nghÜ lµ bao 

nhiªu?         (3 ®iÓm) 

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

.............................................................................................................................. 

Bµi 4: Sè?                (3 ®iÓm)                                                                                                                              
                      - 14             + 36              - 45              + 12 
                                                                        
 

Bµi 5:           ( 4 ®iÓm) 

       H×nh bªn cã bao nhiªu ®o¹n th¼ng? 

.......................................................................... 

KÓ tªn c¸c ®o¹n th¼ng: .................................... 

.......................................................................... 

.......................................................................... 

    A                                           B 

 

                                                    

                                                       

     D                                         C                                

........................................................................................................................................

....................................................................................................................................  

                                   §¸p ¸n 
Bµi 1: (4 ®iÓm) 

 - §iÒn ®óng 6 « trèng ®Çu, mçi « ®­îc 0.5 ®iÓm. 

 - §iÒn ®óng sè 85 vµo: 33 + 51 < 85 < 99 - 13  ®­îc 1 ®iÓm 

Bµi 2: (3 ®iÓm) 

 40 + 32 + 7 = 89     (1 ®iÓm) 

 75 - 12 - 2   = 61     (1 ®iÓm) 

33 

0 



 88 - 23 + 4  = 69     (1 ®iÓm) 

 §iÒn sai 1 dÊu (+ , -) trõ 0.5 ®iÓm. 

Bµi 3: (6 ®iÓm) 

 a) (3 ®iÓm)   

    Hïng cã sè viªn bi lµ:   (0.5 ®iÓm)   

     58 - 13 = 45 (viªn bi)  (2 ®iÓm) 

      §¸p sè: 45 viªn bi.  (0.5 ®iÓm) 

 b) (3 ®iÓm) 

    Sè Lan nghÜ lµ:    (0.5 ®iÓm) 

     77 - 32  +  23  = 68  (2 ®iÓm) 

      §¸p sè: 68   (0.5 ®iÓm) 

Bµi 4: (3 ®iÓm) 

  §iÒn ®óng mçi « trèng ®­îc 0.75 ®iÓm. 

Bµi 5: (4 ®iÓm) 

 - H×nh bªn cã 10 ®o¹n th¼ng.     (1.5 ®iÓm) 

 - KÓ tªn ®óng 10 ®o¹n th¼ng ®­îc:  10 x 0.25 =  2.5 ®iÓm. 

  ( §o¹n th¼ng: AB , BC , CD, AD, AO , OC , AC , BO , OD , BD) 

________________________________________________________________ 
 

Tr­êng TiÓu häc Quúnh Th¹ch 
Thi häc sinh giái tr­êng � N¨m häc : 2008 � 2009 

M«n: To¸n líp 1 � Thêi gian lµm bµi: 40 phót 
 

Hä vµ tªn: ������������������.Líp ���. Sè b¸o danh: ���� 
------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------- 
Bµi 1. TÝnh:  

a)  15 + 34 – 37                        b) 38 – 13 + 24                                    c) 6 – 7 + 

2  

………………………………………………………………………………………………....................
... 
 
Bµi 2. a) ViÕt sè lín nhÊt cã 2 ch÷  sè…………………………………..........................  

          b) ViÕt sè lÎ lín nhÊt cã 2 ch÷  sè…………………………………...................... 

          c) T×m sè cã 2 ch÷ sè mµ tæng 2 ch÷ sè lµ 1…………………....................... 



Bµi 3: Nhµ Lan cã 36 con gµ, trong ®ã cã 21 con gµ trèng, ®· b¸n ®i 15 con. Hái: 

a) Nhµ Lan cßn l¹i mÊy con gµ? 

b) §Õm sè gµ cßn l¹i th× chØ cßn 8 con gµ trèng. Hái nhµ Lan cßn l¹i mÊy con gµ 

trèng? 

Bµi 4: Trªn s©n cã mét sè gµ vµ chã ®ang ¨n, Lan ®Õm ®­îc tÊt c¶ 8 ch©n võa gµ võa 

chã. Hái trªn s©n cã mÊy con gµ, mÊy con chã? 

Bµi 5: VÏ 2 ®iÓm: 

a) 1 ®iÓm ë trong h×nh trßn vµ h×nh tam gi¸c. 

b) 1 ®iÓm ë ngoµi tam gi¸c nh­ng trong h×nh trßn. 

 

Tæng ®iÓm: �����.                  Gi¸o viªn chÊm: ������ 

 
 
_______________________________________________________________ 
 

®Ò thi häc sinh giái líp 1 
N¨m häc : 2008 - 2009 

m«n : to¸n 
(Thêi gian lµm bµi : 40 phót) 

 
 
Bài 1- Tính: (4 điểm) 
 

5 – 0  +  1  -  6  =   6  -  3  +  3  +  0  = 

4  -  4  +  4  -  2  =            5  +  1  -  2  +  2  = 

Bài 2 - Điền số vào ô trống cho thích hợp: (6 điểm) 
 
  5 - 2  =   +  2     +  4  >  5 
  
  6 -     +   =  4  +  2    -  5  >  2 
   

4  +        5     =  + 1        3  -  < 2 + 
 
Bài 3 -  Hoà 6 tuổi, Bình ít hơn Hoà 2 tuổi Nga nhiều hơn Bình 1 tuổi. Hỏi bạn Nga 

bao nhiêu tuổi?   ( 5 điểm) 
 



 ……………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………… 

 ……………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………… 

 ……………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………… 

 
Bài 4 - Cho bốn số 2, 4, 6, 0 . Hãy dùng dấu + , - , = để viết thành các phép tính đúng 

 ( 5 điểm) 
 
 ……………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………… 
 ……………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………… 
 …………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………… 
 


